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ATA da 18ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 28 dias do mês de junho do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA e VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Não se fizeram presentes os 

Vereadores DENYS TEIXEIRA SAUL por motivos de saúde, e VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES por motivo de viagem a Curitiba. Havendo quórum o senhor presidente 

declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico 

feita pelo vereador Silvio Jorge de Oliveira. Em seguida o senhor Presidente solicitou 

ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Convite: Ofício Circ. nº 

03/2022 – AVEMPAR, convite para participação da 3ª Reunião Ordinária 2022. 

PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra a vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

cumprimentou os presentes, justificou o seu parecer contrário ao projeto de Lei que 

trata sobre a LDO do município, tendo em vista a seu ver o orçamento exorbitante de 

algumas secretarias e também devido a falta de algumas informações do Executivo. 

Finalizando parabenizou os organizadores da 1ª Cavalgada de São João Batista. Com 

a palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os 

presentes, ressaltou que devido a falta de informações do Executivo será contrário ao 

projeto de Lei que dispõe sobre a LDO. Parabenizou os organizadores da Paróquia pelo 

evento realizado em comemoração ao Dia do Padroeiro de nossa cidade, assim como 

os organizadores da 1ª Cavalgada de São João Batista. Usando a palavra a vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, destacou o retorno das 

atividades no Centro de Convivência do Idoso – CCI e ressaltou o quão importante isso 

para melhorar qualidade de vida dos nossos idosos. Na sequência em nome do 

Presidente da Casa Ayrton Capassi agradeceu a deputada Luísa Canziani, pelos 

recursos destinados ao município para manutenção e aplicação em Saúde Pública. 

Conjuntamente em nome do vereador Denys Saul manifestou gratidão ao deputado 

Aliel Machado pela emenda parlamentar da mesma forma para investir na Saúde. 

Quanto ao parecer contrário manifestado pelo vereador Cesar da Cruz, disse que o 

Executivo tem prazo para enviar respostas para o Legislativo, no entanto ressaltou que 

informações podem ser acessadas através do portal da transparência por todo cidadão 
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que interessar, contudo disse que o Prefeito está em seu 3º mandato e seu trabalho é 

realizado com muita responsabilidade e transparência. Fazendo uso da palavra o 

vereador SILVIO JORGE DE OLIVIERA, cumprimentou os presentes, destacou a 

viagem do Prefeito a Curitiba para receber veículos que servirão para atender as 

demandas de limpeza e coleta seletiva. Em seguida disse que foi bem lembrado pela 

vereadora Valdete quanto as emendas recebidas dos deputados e ressaltou a 

importância desses recursos e que realmente temos que reconhecer. Quanto ao retorno 

das atividades no CCI, ressaltou que isso foi uma indicação de sua autoria para o 

Executivo, por isso manifestou-se grato pelo atendimento. Com a palavra a vereadora 

ADRIANA PASSONI GOULART, cumprimentou os presentes, parabenizou a 

organização da 1ª Cavalgada de São João Batista, assim como o evento realizado pela 

Paróquia em comemoração ao Dia do Padroeiro, eventos esses que realmente foram 

realizados com muito êxito. Ordem do Dia: Projeto da Pauta: 2ª e última discussão e 

votação o projeto de Lei nº 13/2022 – Executivo, aprovado com o seguinte resultado: 

04 (quatro) VOTOS FAVORÁVEIS e 03 (três) VOTOS CONTRÁRIOS. Destacado 

para única discussão e votação parecer contrário pela maioria dos membros da 

Comissão de Finanças e Orçamento – Referência: Projeto de Lei nº 11/2022 

(LDO), parecer REJEITADO com o seguinte resultado: 04 (quatro) VOTOS 

CONTRÁRIOS e 03 (três) VOTOS FAVORÁVEIS. 1ª discussão e votação o projeto 

de Lei nº 11/2022 – Executivo, aprovado com o seguinte resultado: 04 (quatro) 

VOTOS FAVORÁVEIS e 03 (três) VOTOS CONTRÁRIOS. Cedido a palavra ao 

vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, justificou o seu voto contrário ao projeto 

de Lei nº 11/2022 (LDO), conforme o exposto no parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Em seguida o senhor Presidente convocou uma sessão extraordinária a 

realizar-se após a presente sessão, para deliberação em 2ª e última discussão e votação 

do projeto de Lei nº 11/2022 (LDO). Nada mais a se tratar o senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta 

ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo 

retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a 

subscreveu. 
  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 

                Presidente                                                        1º Secretário 


